



# 华早直播：湖北省仙桃一地税食堂 13 人中毒

10月11日上午，湖北省仙桃地税二分局食堂发生中毒事件，13名地税员工用完早餐后发生中毒症状。目前已确定1人死亡，4人进行血透检查。据透露，初步认定是人为投毒鼠强。据悉，此前该食堂曾两次遭人投毒，但均未引起重视。

## 10时02分 13员工中毒病人吐血咬人

湖北省仙桃市地税第二分局食堂发生离奇中毒事件，13名地税员工在食堂用完早餐后发生中毒症状，其中7人重度昏迷，1人生命垂危，1人死亡，其他病人情况不明。

据记者在现场的调查，中毒病人多有吐血症状，但让人惊奇的是，中毒病人像疯子一样，见人就咬。

## 11时15分 两人丧生仍无破案头绪

在湖北仙桃地税二分局发生的中毒事件中，中毒第一人死亡后不久，又有一税务局工作人员身亡。至此，已有两人丧生。

有关部门仍没有找到该案件有价值的线索侦破此案。

## 11时30分 记者听说第三人死亡

中毒事件发生后，记者听说已有三名税务工作人员在医院丧生。

记者试图多次进入医院探访中毒病人，但医院把守严密，记者无法进入。

现场家属的情绪异常激动，信访办一贺姓官员试图安抚家属的情绪，但徒劳无果。

## 12时 记者获悉病人中了毒鼠强

据了解，有4名病人已完成抢救，仍有6名病人正在抢救，其中1名生命垂危。

抢救后的1名病人做了血透检查。当班医生悄悄告诉记者，已经查实，病人中了毒鼠强，按这个情况，所有的病人都没有脱离生命危险。

## 13时 死亡人数由3人变为1人

记者从湖北仙桃人民医院了解到，医生经过奋力抢救，从死神边缘抢救回2名税务局工作人员。事件发生近5个小时后，死亡人数由3人奇迹般地变为1人，但这并不意味着，其他病人安然无恙。

值得记者欣慰的是，在当地政府和医院一定要把抢救工作做到没有遗憾的前提下，2名与死神擦肩而过的病人在食用含有毒鼠强早餐后苏醒过来。据了解，中毒事件发生在上午7点半左右。

另据当班医生介绍，又有2名病人被送往血透室，这意味着，他们将与死神展开一场殊死搏斗。

## 15时 食堂工作人员被警方控制

当记者再次进入病房时，被医院保安拦住。

据一位医生透露，又有两名病人被送往血透室，之前已有两名病人送往血透室检查，这让所以医生捏了一把汗。而其他病人都被送往重症监护病房，接受医生详细检查，以确保不发生差池。

另外，湖北省公安厅刑侦专家已进驻仙桃，对死者付仁伟的尸体进行解剖，其尸体将被运往火葬场。

记者了解到，仙桃地税二分局食堂的3名工作人员已被警方控制调查事因。

## 食堂曾被两度投毒

据政府消息人士称，可以初步认定该事件是人为投毒。案件正在调查之中。

让人难以理解的是，据另一消息人士称，去年国庆过后的第一天上班时间，仙桃地税二分局的工作人员在单位食堂吃完早餐后，相继出现恶心、呕吐等症状。最后，有37人被送往医院救治。

一年后，该单位食堂再次发生中毒事件，其离奇程度让人惊讶。

另一知情人称，今年5月，该地税局食堂也被人投毒，但一直没被重视。

■特派记者 廖亮  
原发于 2007 年 10 月 12 日  
《华夏早报》

# 嘉禾 19 名少年检查出铅中毒

该企业已与金鸡岭自然村的患者达成一致意见并承诺对轻度铅中毒的儿童进行药物治疗。

记者从湖南省嘉禾县得到最新消息，2009年8月27日下午5时许，嘉禾县县委办、县政府办接到该县广发乡报告：该县金鸡岭自然村19名15岁以下少年儿童于8月26日到郴州市第一人民医院进行微量元素检验，其中18名少年儿童铅含量为104—238ug/l不等，其中一名叫廖阳的少年太铅含量为238ug/l、另一名廖明春的少年含量为200ug/l，两人属于轻度铅中毒。

接报后，嘉禾县委书记陈荣伟立即组织在家的县委常委以及相关职能部门负责人召开紧急会议，要求各级各相关部门迅速采取有力措施稳妥处置，防止发生企民冲突和群体性上访事件。县委办、县政府办立即组织县环保局、县卫生局、县林业局、县农业局、县公安局等相关部门负责人赶赴现场进行调查处理。要求当地卫生疾控部门立即对铅超标儿童进行诊疗和跟踪监测，并对村民进行铅污染防治知识的宣传教育，防止群体性恐慌；并责成当地环保部门立即开展污染源调查

和处理，要求当地政法部门和广发乡政府立即做好稳控预防工作。

随后，嘉禾县委书记陈荣伟率刘中杰、张万冬、李鸿春及嘉禾县公安局局长罗永刚等领导亲赴现场看望铅超标和轻度铅中毒儿童及家长，并与企业负责人和白觉村支书进行座谈。

经协调，位于金鸡岭的腾达有色金属回收公司同意立即支付8万元的农作物补偿费和轻度铅中毒儿童的诊疗费。目前，该企业已与金鸡岭自然村的患者达成一致意见并承诺对轻度铅中毒的儿童进行药物治疗，嘉禾县卫生防疫部门已经派出工作人员到金鸡岭进村入户开展铅污染防治知识的宣传教育和对铅超标儿童进行诊疗，县环保局责令该厂立即严格执行关闭处理决定，县政法公安部门和广发乡政府积极开展稳控工作，铅超标及轻度中毒儿童的家长及其他村民情绪稳定平和。

原发于 2009 年 8 月 28 日  
《华夏早报》



# 湖南武冈市常务副市长杨宽生家中身亡 后背身中数刀

记者从湖南省武冈市政府有关部门了解到，11月26日早上，该市人民政府常务副市长杨宽生被发现在家中死亡，经调查发现，杨宽生具体死亡时间为11月25日晚上，对于死亡原因究竟为自杀还是他杀，现在还正在调查中。

邵阳市公安局一位姓李的局长向华夏早报记者证实了武冈市常务副市长家中身亡一事，对于死亡原因，张局长称案件正在调查中，不愿意透露详情。

记者从湖南省武冈市人民武装部工作人员处了解到，该市人民政府常务副市长杨宽生具体死亡时间为11月26日凌晨4点左右，当时杨正在其武装部的家中休息。

“我当时正在睡觉，突然听到一声高空坠落的声音，”武冈市人民武装部宿舍楼一名姓朱的群众告诉记者，她和杨宽生住在同一栋楼，11月26日

凌晨4点左右，当他起来查看情况的时候，发现杨宽生从其所住的四楼坠落，有群众认出了杨宽生的身份，并拨打了120和杨宽生秘书的电话。

该群众走进杨宽生四楼的家查看时，杨的房间大门洞开，地上布满血迹。从杨宽生的秘书处了解到，杨宽生11月25日下午才从邵阳市赶回武冈，当时表现并无异常。

杨宽生今年40多岁，系湖南省邵阳市绥宁县人，杨宽生前为武冈市委常委、常务副市长，协助处理市人民政府日常事务，分管政府办、应急管理、审计、物价、财政、人事等工作。据武冈市政府工作人员反应，杨生前为人厚实，工作也很称职。

■记者 江单  
原发于 2009 年 11 月 27 日  
《华夏早报》

